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Egzamin maturalny z informatyki. Test diagnostyczny — grudzien 2022r.

Uwaga: Akceptowane sq wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spetniajgce
warunki zadania.

Gdy wymaganie dotyczy tresci szkoty podstawowej, dopisano (SP), a gdy zakresu
podstawowego szkoty ponadpodstawowej — dopisano (P).

Zadanie 1.1. (0-2)

Wymagania egzaminacyjne 2023 i 2024*

Wymaganie ogdine Wymagania szczegoétowe
I. Rozumienie, analizowanie I. 2) do realizacji rozwigzania problemu
i rozwigzywanie probleméw. dobiera odpowiednig metode lub technike
Il. Programowanie i rozwigzywanie algorytmiczng i struktury danych.
problemoéw z wykorzystaniem II. 3) sprawnie postuguje sie zintegrowanym

komputera i innych urzgdzen cyfrowych | Srodowiskiem programistycznym przy pisaniu,
uruchamianiu i testowaniu programow.

P.l. 2) stosuje przy rozwigzywaniu problemow
z roznych dziedzin algorytmy poznane

w szkole podstawowej oraz algorytmy:

b) na tekstach [...].

P.1l. 1) projektuje i programuje rozwigzania
probleméw z ré6znych dziedzin, stosuje przy
tym: instrukcje wejscia/wyjscia, wyrazenia
arytmetyczne i logiczne, instrukcje
warunkowe, instrukcje iteracyjne, funkcje

Z parametrami i bez parametrow [...].

Zasady oceniania

2 pkt — odpowiedz poprawna.

1 pkt — odpowiedz réznigca sie od poprawnej o 1.

0 pkt — inna odpowiedz niepoprawna albo brak rozwigzania.

Rozwigzanie
5030

1 Rozporzgdzenie Ministra Edukacji i Nauki z dnia 10 czerwca 2022 r. w sprawie wymagan
egzaminacyjnych dla egzaminu maturalnego przeprowadzanego w roku szkolnym
2022/2023 i 2023/2024 (Dz.U. poz. 1246).
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Zasady oceniania rozwigzan zadan

Zadanie 1.2. (0-3)

Wymaganie ogéine Wymagania szczegétowe
I. Rozumienie, analizowanie I. 2) do realizacji rozwigzania problemu
i rozwigzywanie probleméw. dobiera odpowiednig metode lub technike
Il. Programowanie i rozwigzywanie algorytmiczng i struktury danych.
problemow z wykorzystaniem [I. 3) sprawnie postuguje sie zintegrowanym

komputera i innych urzgdzen cyfrowych | srodowiskiem programistycznym przy pisaniu,
uruchamianiu i testowaniu programoéw.

P.l1. 2) stosuje przy rozwigzywaniu probleméw
z réznych dziedzin algorytmy poznane

w szkole podstawowej oraz algorytmy:

b) na tekstach [...].

P.1l. 1) projektuje i programuje rozwigzania
probleméw z ré6znych dziedzin, stosuje przy
tym: instrukcje wejscia/wyjscia, wyrazenia
arytmetyczne i logiczne, instrukcje
warunkowe, instrukcje iteracyjne, funkcje

z parametrami i bez parametrow [...].

Zasady oceniania
3 pkt — odpowiedz poprawna, w tym:

1 pkt — za wskazanie druzyny, ktéra wygrywa pierwszego seta

2 pkt — za poprawny wynik, w tym po 1 pkt za wynik kazdej z druzyn.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak rozwigzania.

Rozwiagzanie
B 1001:1004

Zadanie 1.3. (0-3)

Wymaganie ogodine Wymagania szczegétowe
I. Rozumienie, analizowanie I. 2) do realizacji rozwigzania problemu
i rozwigzywanie problemow. dobiera odpowiednig metode lub technike
Il. Programowanie i rozwigzywanie algorytmiczng i struktury danych.
problemoéw z wykorzystaniem [I. 3) sprawnie postuguje sie zintegrowanym

komputera i innych urzadzen cyfrowych | Srodowiskiem programistycznym przy pisaniu,
uruchamianiu i testowaniu programow.

P.l. 2) stosuje przy rozwigzywaniu probleméw
z réznych dziedzin algorytmy poznane

w szkole podstawowej oraz algorytmy:

b) na tekstach [...].

P.1l. 1) projektuje i programuje rozwigzania
problemow z réznych dziedzin, stosuje przy
tym: instrukcje wejscia/wyjscia, wyrazenia
arytmetyczne i logiczne, instrukcije
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warunkowe, instrukcje iteracyjne, funkcje
z parametrami i bez parametrow [...].

Zasady oceniania
3 pkt — odpowiedz poprawna, w tym:
1 pkt — za podanie liczby wszystkich dobrych pass
2 pkt — za podanie druzyny, ktéra miata najdtuzszg dobrg passe i dlugos¢ tej passy
(po 1 punkcie za nazwe druzyny i liczbe).
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak rozwigzania.

Rozwigzanie

6B 15
(Liczba dobrych pass: 6 Najdtuzsza dobra passa: B, 15 rozgrywek)

Zadanie 2.1. (0-2)

Wymaganie ogdine Wymagania szczegétowe
I. Rozumienie, analizowanie I. 3) objasnia dobrany algorytm, uzasadnia
i rozwigzywanie problemow. poprawnos¢ rozwigzania na wybranych
Il. Programowanie i rozwigzywanie przyktadach danych [...].
problemoéw z wykorzystaniem P.1. 3) [...] stosuje podejscie zachtanne

komputera i innych urzgdzen cyfrowych | i rekurencje;

P.1. 4) [...] analizuje algorytmy na podstawie ich
gotowych implementacji;

P.l. 5) sprawdza poprawnos¢ dziatania
algorytmoéw dla przyktadowych danych.

Zasady oceniania

2 pkt — odpowiedz poprawna.

1 pkt — z co najwyzej 1 niepoprawng strzatkg lub brakiem jednej strzatki.
0 pkt — odpowiedz niepoprawna albo brak rozwigzania.

Przyktadowe poprawne rozwigzanie
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